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Закон
Республики Татарстан
О внесении изменений в Закон Республики Татарстан
«О наделении органов местного самоуправления в Республике Татарстан полномочиями на государственную регистрацию 
актов гражданского состояния»
Принят
Государственным Советом
Республики Татарстан
18 ноября 2022 года
Статья 1
Внести в Закон Республики Татарстан от 30 декабря 2005 года № 146-ЗРТ «О наделении органов местного самоуправления в Республике Татарстан полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» (Ведомости Государственного Совета Татарстана, 2005, № 12 (IV часть); 2007, № 1 (I часть), № 11; 2008, № 10 (I часть); 2010, № 7 (II часть); 2011, № 5; 2013, № 10; Собрание законодательства Республики Татарстан, 2017, № 33 (часть I); 2018, № 44 (часть I); 2019, № 40 (часть I), № 79 (часть I); 2020, № 57 (часть I) следующие изменения:
1. приложение 2 изложить в следующей редакции:
«Приложение 2
к Закону Республики Татарстан
«О наделении органов местного самоуправления 
в Республике Татарстан полномочиями
на государственную регистрацию актов
гражданского состояния»
Методика
определения объема субвенций, предоставляемых бюджетам
муниципальных районов и городских округов из бюджета
Республики Татарстан для осуществления органами местного 
самоуправления полномочий на государственную регистрацию
актов гражданского состояния
1. Настоящая Методика предназначена для определения объема субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных районов и городских округов (далее также – муниципальные образования) из бюджета Республики Татарстан для осуществления органами местного самоуправления полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния.
2. Субвенции бюджетам муниципальных районов предоставляются на обеспечение осуществления полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния органами местного самоуправления муниципальных районов, в том числе органами местного самоуправления входящих в их состав городских и сельских поселений, указанных в приложении 1 к настоящему Закону.
3. Общий объем субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных образований для осуществления полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния (Vсуб), определяется по формуле:
Vсуб = Vсубi
где:
Vсубi – объем субвенции, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования. 
4. Объем субвенции, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования (Vсубi), определяется по формуле:
Vсубi = Zнi + Zоi + Mзi
где:
[bookmark: _Hlk116655143]Zнi – расходы на оплату труда работников органов местного самоуправления i-го муниципального образования, осуществляющих полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния, кроме обслуживающего персонала (далее – работники);
[bookmark: _Hlk116655482]Zоi – расходы на оплату труда обслуживающего персонала органов местного самоуправления i-го муниципального образования, обеспечивающего деятельность по осуществлению полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния (далее – обслуживающий персонал);
Mзi – прочие расходы на осуществление полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в i-м муниципальном образовании.
5. Расходы на оплату труда работников в i-м муниципальном образовании (Zнi) определяются по формуле:
Zнi = Sн × Qнi
где:
Sн – расходы на оплату труда одного работника, которые рассчитываются исходя из должностного оклада, установленного для должности ведущего консультанта в центральных аппаратах органов исполнительной власти Республики Татарстан, выплат, учитываемых при формировании фонда оплаты труда государственных гражданских служащих (с учетом индексации на соответствующий финансовый год), и страховых взносов;
Qнi – нормативная численность работников в i-м муниципальном образовании.
6. Нормативная численность работников в i-м муниципальном образовании (Qнi) определяется по формуле:

где:
Tоi – общее время, необходимое для совершения всего количества актов гражданского состояния и иных юридически значимых действий в i-м муниципальном образовании, рассчитываемое в соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Российской Федерации, по каждому виду действий;
Tнорм – норматив рабочего времени в году, который составляет 1980 часов (247,5 рабочего дня в году × 8 рабочих часов в день);
Красi – коэффициент расселения в i-м муниципальном образовании.
7. Коэффициент расселения в i-м муниципальном образовании (Красi) определяется по формуле:

где:
Иi – удельный вес населения, проживающего в населенных пунктах i-го муниципального образования с численностью населения до 500 человек, в общей численности постоянного населения i-го муниципального образования на конец последнего отчетного года по данным территориального органа статистики;
И – удельный вес населения, проживающего в населенных пунктах с численностью населения до 500 человек, в общей численности постоянного населения в среднем по всем муниципальным образованиям Республики Татарстан на конец последнего отчетного года по данным территориального органа статистики.
8. Расходы на оплату труда обслуживающего персонала в i-м муниципальном образовании (Zоi) определяются по формуле:
Zoi = Soi × Qoi
где:
Sоi – расходы на оплату труда одного лица обслуживающего персонала в i-м муниципальном образовании, рассчитываемые исходя из минимального размера оплаты труда и страховых взносов;
Qоi – численность обслуживающего персонала в i-м муниципальном образовании, рассчитываемая исходя из средней фактической численности обслуживающего персонала в нормативной численности работников в i-м муниципальном образовании за три последних года (пересматривается один раз в пять лет).
9. Прочие расходы на осуществление полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в i-м муниципальном образовании (Mзi) определяются по формуле:
Mзi = Mзкi × Т ,
где:
Mзкi – прочие расходы на осуществление полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в i-м муниципальном образовании без учета поправочного коэффициента, определяемые по формуле:
Mзкi = (Zнi + Zоi) × 0,2;

Т – поправочный коэффициент, который применяется для расчета прочих расходов на осуществление полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в случае отклонения от общего объема субвенции, предоставляемой бюджету Республики Татарстан из федерального бюджета, определяемый по формуле: 

где:
VсубФБ –  объем субвенции, предоставляемой бюджету Республики Татарстан из федерального бюджета.»;
1. приложение 3 изложить в следующей редакции:
«Приложение 3
к Закону Республики Татарстан
«О наделении органов местного самоуправления 
в Республике Татарстан полномочиями
на государственную регистрацию актов
гражданского состояния»
Методика
расчета органами местного самоуправления муниципальных районов субвенций, предоставляемых бюджетам городских и сельских поселений
из бюджетов муниципальных районов Республики Татарстан для осуществления полномочий на государственную регистрацию
актов гражданского состояния
[bookmark: _Hlk116641550]1. Настоящая Методика разработана в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Бюджетным кодексом Республики Татарстан и предназначена для расчета органами местного самоуправления муниципальных районов субвенций, выделенных для осуществления полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния, предоставляемых бюджетам городских и сельских поселений, указанных в приложении 1 к настоящему Закону, из бюджетов муниципальных районов Республики Татарстан.
2. Объем субвенции на обеспечение осуществления органами местного самоуправления городских и сельских поселений полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния, предоставляемой бюджетам городских или сельских поселений из бюджета муниципального района Республики Татарстан (Vпос), определяется по формуле:
 ,
где:
Vпосj – объем субвенции, предоставляемой бюджету j-го городского или сельского поселения из бюджета i-го муниципального района Республики Татарстан. 
[bookmark: _Hlk116656254]3. Объем субвенции, предоставляемой бюджету j-го городского или сельского поселения из бюджета i-го муниципального района Республики Татарстан (Vпосj), определяется по формуле:
Vпосj = Zнj + Zоj + Mзj ,
где:
Zнj – расходы на оплату труда работников органов местного самоуправления j-го городского или сельского поселения, осуществляющих полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния, кроме обслуживающего персонала (далее – работники);
Zоj – расходы на оплату труда обслуживающего персонала органов местного самоуправления j-го городского или сельского поселения, обеспечивающего деятельность по осуществлению полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния (далее – обслуживающий персонал);
Mзj – прочие расходы на осуществление полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в j-м городском или сельском поселении.
4. Расходы на оплату труда работников в j-м городском или сельском поселении (Zнj) определяются по формуле:
Zнj = Sнj × Qнj
где:
Sнj – расходы на оплату труда одного работника, которые рассчитываются исходя из должностного оклада, установленного для должности ведущего специалиста-эксперта в центральных аппаратах органов исполнительной власти Республики Татарстан, выплат, учитываемых при формировании фонда оплаты труда государственных гражданских служащих (с учетом индексации на соответствующий финансовый год), и страховых взносов;
Qнj – нормативная численность работников в j-м городском или сельском поселении.
5. Нормативная численность работников в j-м городском или сельском поселении (Qнj) определяется по формуле:
,
где:
Tоj – общее время, необходимое для совершения всего количества актов гражданского состояния и иных юридически значимых действий в j-м городском или сельском поселении, рассчитываемое в соответствии с административным регламентом предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Российской Федерации, по каждому виду действий;
Tнорм – норматив рабочего времени в году, который составляет 1980 часов (247,5 рабочего дня в году × 8 рабочих часов в день);
Красj – коэффициент расселения в j-м городском или сельском поселении.
6. Коэффициент расселения в j-м городском или сельском поселении (Красj) определяется по формуле:

где:
Иj – удельный вес населения, проживающего в населенных пунктах j-го городского или сельского поселения с численностью населения до 500 человек, в общей численности постоянного населения муниципального образования на конец последнего отчетного года по данным территориального органа статистики;
И – удельный вес населения, проживающего в населенных пунктах с численностью населения до 500 человек, в общей численности постоянного населения в среднем по всем поселениям муниципального образования на конец последнего отчетного года по данным территориального органа статистики.
7. Расходы на оплату труда обслуживающего персонала в j-м городском или сельском поселении (Zоj) определяются по формуле:
Zoj = Soj × Qoj
где:
Sоj – расходы на оплату труда одного лица обслуживающего персонала в j-м городском или сельском поселении, рассчитываемые исходя из минимального размера оплаты труда и страховых взносов;
Qоj – численность обслуживающего персонала в j-м городском или сельском поселении, рассчитываемая исходя из средней фактической численности обслуживающего персонала в нормативной численности работников в j-м городском или сельском поселении за три последних года (пересматривается один раз в пять лет).
8. Прочие расходы на осуществление полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в j-м городском или сельском поселении (Mзj) определяются по формуле: 
Mзj = (Zнj + Zоj) × 0,2.».
Статья 2
[bookmark: sub_1302]1. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2023 года.
2. Действие Закона Республики Татарстан от 30 декабря 2005 года № 146-ЗРТ «О наделении органов местного самоуправления в Республике Татарстан полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» (в редакции настоящего Закона) распространяется на правоотношения, возникающие при формировании бюджетов бюджетной системы Республики Татарстан, начиная с бюджетов на 2023 год и на плановый период 2024  и 2025 годов.
Президент
Республики Татарстан Р.Н.МИННИХАНОВ.
Казань. Кремль.
01 декабря 2022 года.
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